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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Κορέας 
στην Okinawa Ιαπωνίας
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας 
πραγματοποίησε το Σαββατοκύριακο 5 και 6 Απριλίου 2025 
ποιμαντική επίσκεψη στην πόλη Okinawa της Ιαπωνίας.

Το Σάββατο επισκέφθηκε τον ιερό ναό του Αγίου Νικολάου (εντός της 
στρατιωτικής βάσης Marine Corps Base Camp Foster), όπου με τον Fr. Andrew 
Kearns, LCDR USN DHA OKINAWA NH (USA), τέλεσαν το Μυστήριο του 
Βαπτίσματος και του Χρίσματος τεσσάρων κατηχουμένων.

Την επομένη μέρα ο Σεβασμιώτατος με τον π. Ανδρέα Kearns και τον π. Δημήτριο 
Harper, ο οποίος είναι επίσης στρατιωτικός ιερέας στην Okinawa, έχει κάνει 
μεταπτυχιακές σπουδές στη Θεσσαλονίκη και είναι καθηγητής της Δογματικής στη 
Θεολογική Σχολή του Αγίου Τύχωνος, τέλεσαν τον Όρθρο και τη Θεία 
Λειτουργία. Στο τέλος του Όρθρου με την ανάγνωση των Εξορκισμών 
εντάχθηκαν επισήμως στην τάξη των κατηχουμένων έξι νέοι, και στο τέλος της 
Θείας Λειτουργίας προσήλθε μία μητέρα με το νεογέννητο μωρό της για τις Ευχές 
του Σαραντισμού.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος μετά τα Αναγνώσματα αναφέρθηκε εξ αφορμής 
της ευαγγελικής περικοπής στα «Πρωτεία της Διακονίας». «Οι μαθητές του 
Χριστού, τόνισε, «αντίθετα με τους «άρχοντες» και τους «μεγάλους» των εθνών 
πρέπει να είναι «διάκονοι» και «δούλοι»! Και κατέληξε: «Ας φύγουμε σήμερα απ᾽ 
τον ναό με μια ευγενή και ηρωική απόφαση: Να βαδίσουμε στον υπόλοιπο χρόνο 
της ζωής μας, το δρόμο της διακονίας και της θυσίας. Να γίνουμε άγγελοι-
διάκονοι στον «πλησίον» μας. Έτσι θα ονομαστούμε πραγματικά «μεγάλοι» από 
τον Θεό και θα κερδίσουμε την προσωπική και κοινωνική μας λύτρωση. Ο λόγος 
του Κυρίου μας είναι απόλυτα σαφής και δεν χωράει αμφισβητήσεις: «Ος εάν θέλη 
γενέσθαι μέγας εν υμίν, έσται υμών διάκονος… έσται πάντων δούλος».
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Μετά την Απόλυση ο Σεβασμιώτατος μετέφερε προς όλους τους εκκλησιαζομένους 
τις πατρικές ευχές και ευλογίες της Α.Θ. Παναγιότητος του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και ευχήθηκε να περάσουν όλοι με πνευματική 
ευφροσύνη την Μεγάλη Εβδομάδα και το Πάσχα.
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